
Drazí dárci, 

chtěli bychom vám všem moc poděkovat za každý finanční příspěvek, každou vaši korunu, 

kterou jste naší Eleonorce darovali. 

Částka, jaká se ve sbírce Denso vybrala je neuvěřitelná a moc pro nás znamená. I přesto, že 

Eleonorce byla aplikována ihned léčba, nemoc se vyléčit nedá. S nemocí a jejími nástrahami 

se budeme potýkat celý život. K tomu, aby byla naše plavba úspěšná, je zapotřebí mnoho 

finančních prostředků na zajištění lékařské a rehabilitační péče. K cestě za lepšími zítřky a ke 

splnění snu je zapotřebí pro Eleonorku nejrůznější speciální rehabilitace, rehabilitační pobyty, 

ortopedické, rehabilitační, kompenzační a zdravotní pomůcky, které nejsou zdravotní 

pojišťovnou hrazené, a které ji usnadní běžný život. Díky vaší pomoci můžeme tedy Eleonorce 

dopřát další věci, které jsou pro ni opravdu zapotřebí. 

Finanční prostředky z Denso sbírky byly zaslány na náš soukromý transparentní účet, který je 

veden přímo námi, tedy právnickou osobou Vítr do plachet pro Eleonorku, z.s. Vybrané peníze 

budou upotřebeny na rehabilitační pomůcky pro vybavení domácí tělocvičny a na rehabilitační 

cvičení, která momentálně ambulantně navštěvujeme.  

Vše můžete sledovat a více o lodním deníku Eleonorky naleznete na sociálních sítích a 

webových stránkách www.vitrdoplachetproeleonorku.cz 

FB: Vítr do plachet pro Eleonorku 

Instagram: vitrdoplachetproeleonorku 

Pokud byste nás chtěli dále podporovat, budeme moc rádi, když Eleonorky lodní deník „Vítr 

do plachet pro Eleonorku“ budete nadále sdílet mezi svou rodinu, přátelé, známé. Popřípadě 

kdybyste nám chtěli ještě nějakou korunku poslat, můžete nás podpořit platbou na náš 

transparentní účet Vítr do plachet pro Eleonorku, z. s. Variabilní symbol udávat nemusíte, účet 

je veden přímo na náš spolek. 

Transparentní účet: 310482420/0300 

 

QR platba: 

 

 

 

Moc VŠEM děkujeme za úžasnou podporu a pomoc, která naší rodině dává vítr do plachet 

při plavbě za splněním našeho snu.  

DENSO dárci, ZA ELEONORKU JEŠTĚ JEDNOU VELKÉ DÍKY.  

Nikola a František Trčovi 

 

http://www.vitrdoplachetproeleonorku.cz/

